# Errata for 2006 Uniform Plumbing Code – 5th Printing

The following is a list of changes that we found after the fifth printing of the 2006 Uniform Plumbing Code. These changes may or may not apply to your code book. However, we do encourage you to check your code book with this list to ensure that all the changes are updated. Thank you.

### Chapter 5

- Section 502.9: The extract number reads: [NFPA 54: 3.3.105.2.2]. Revise the extract number to read: [NFPA 54: 3.3.103.2.2]
- Section 502.10: The extract number reads: [NFPA 54: 3.3.105.2.4]. Revise the extract number to read: [NFPA 54: 3.3.103.2.4]
- Section 502.12: The extract number reads: [NFPA 54: 3.3.10*5*]. Revise the extract number to read: [NFPA 54: 3.3.10*3*]
- Section 502.13: The extract number reads: [NFPA 54: 3.3.10*6*]. Revise the extract number to read: [NFPA 54: 3.3.10*4*]
- Section 502.14: The extract number reads: [NFPA 54: 3.3.98.7]. Revise the extract number to read: [NFPA 54: 3.3.96.6]
- **Section 507.3(1):** This paragraph references Figure 5-12. Revise: [See Figure 5-12] to read: [See Figure 5-7]
- **Section 507.4.1:** The end of this paragraph references Figure 5-7. Revise: [See Figure 5-7] to read: [See Figures 5-8 through 5-11].
- Section 510.6.2(1): The extract number reads: [NFPA 54: 10.6.2(1)(a)]. Revise the extract number to read: [NFPA 54: 12.7.2(1)(a)]
- **Section 510.6.3:** This paragraph references NFPA 54, Chapter 3. Revise reference to read: NFPA 54, Chapter 13.
- **Section 511.2:** The title references Tables 5-7 through 5-22. Revise the table references to read: Table 5-8 through 5-22.
- **Table 5-20:**The note at the bottom of this table references Figure G.2.4. Revise this<br/>reference to read: Figure 5-13.

#### Chapter 5, Annex G

- **G.1.2, Solution:** The first line of the solution for G.1.2 (pg 89) references Table 5-10. Revise this reference to read: Table 5-9
- **G.1.3, Example 3:** Revise this paragraph to match the contents of its extract as stated in 2006 NFPA 54:

**G.1.3. Example 3: Interpolating Between Table Values.** An installer has an 80,000 Btu/h input appliance with a 4-inch diameter draft hood outlet that needs to be vented into a 12-foot high Type B vent. The vent connector has a 5-foot lateral length and is also Type B. Can this appliance be vented using a 4-inch diameter vent?

 Table G.2.3:
 The inside liner dimension for a 20x20 inch nominal liner size reads "16-1/2x16-3/4." Revise the inside liner dimension to read: 16-3/4x16-3/4

The equivalent area for a nominal liner size of 20x24 inches having an inside diameter of 22 inches currently reads: 308.1 (in.<sup>2</sup>). Revise the equivalent area to read: 380.1.

The equivalent area for a nominal liner size of 24x24 inches having an inside diameter of 22.1 inches currently reads: 308.1 (in.<sup>2</sup>). Revise the equivalent area to read: 380.1.

The 30x30 inch nominal liner size has a second inside diameter equal to 30.0 inches with an equivalent area equal to 706.8 square inches. Revise the table to display the additional inside diameter and equivalent area.

**G.2.2, Solution:** (First paragraph, pg 92) This paragraph references Section 511.2.18. Revise this reference to read: Section 511.1.1(5).

- **G.2.3, Ex. 5(b):** (Masonry Chimney, Paragraph 2) The first line of this paragraph references Section 511.2.4. Revise this reference to read: Section 511.1.9.
- **G.2.4, Ex. 5(c):** (Solution, first paragraph, pg 93) The first line references 13.2.18. Revise reference to read 511.2.18. Line 3 of this paragraph instructs the use of *Table 5-21(a) and Table 5-21(b)*. Revise the tables to read: *Table 5-21 and Table 5-22*.

(Solution, second paragraph) Line 2 of this paragraph instructs the use of *Table 5-21(a) and Table 5-21(b)*. Revise the tables to read: *Table 5-21 and Table 5-22*.

(Chimney Liner Requirement, paragraph 1) Line 2 of this paragraph references *Table 5-21(a)*. Revise this reference to read: *Table 5-21*. Line 7 of this paragraph references *Table 5-21(b)*. Revise this reference to read: *Table 5-22*.

(Chimney Liner Diameter) Line 9 of this paragraph references *13.2.19*. Revise this reference to read: *511.2.19*.

## Chapter 13

Section 1318.11(2): Table 5.1.11 should read NFPA 99: Table 5.1.11.

Installation Standards, IS 2

Image: The image on page 331 (Approved Corners Under Uniform Plumbing Code) has an overlapping duplicate title. Revise this image to clarify the title.

## Installation Standards, IS 11

**2.7.2:**Revise this section number to read 2.7.5.**2.7.2.1:**Revise this section number to read 2.7.5.1